
 

Результаты  Анкетирования  

 

Цель анкетирования: изучение степени удовлетворенности организацией горячего 

питания в школе. 

Сроки : с 18 по 20 декабря 

 

Участники: учащиеся 5-11 классов - 438 человек.  

 

В ходе анкетирования респонденты ответили на вопросы анкеты: 

 

№ 

п/п 
Вопрос Ответы респондентов 

1 Я питаюсь в школьной столовой 388 чел. 

2 Я не питаюсь в школьной столовой 39 чел. 

3 Я не питаюсь в школьной столовой, так как 

приношу еду с собой 

11 чел. 

 

4 

Если ты питаешься в столовой, то оплата за питание осуществляется:  

По безналичному расчету 438 чел. 

За наличный расчет 0 

5 Если ты оплачиваешь питание за наличный 

расчет, укажи причину, по которой ты не 

пользуешься картой  

• Родители не всегда могут 

своевременно пополнять 

лицевой счет – 8 чел. 

• Удобно за наличный расчет 

– 27 чел. 

• Затрудняюсь ответить – 22 

чел. 

 

6 

Если ты не питаешься в школьной столовой, 

укажи причину 
• Дорого стоит – 22 чел. 

• Не вкусно – 18 чел. 

• Такое не ем – 7 чел. 

• Плотно завтракаю дома, 

поэтому за время уроков 

еще не голоден – 3чел. 

 

 

7 

Если ты питаешься в школьной столовой, то заказываешь: 

Комплексный обед (групповой заказ – с 

классом) 

124 чел. 

Индивидуальный комплекс 

(на 5 перемене, меню по выбору) 

214 чел. 

8 

Устраивает ли тебя: 

Оцени по шкале от 0 до 2, где  

0 – неудовлетворительно, 

1 – удовлетворительно; 

2 – наивысшая оценка 

Ежедневное меню  2 балла – 29 чел. 

1 балл – 333 чел. 

0 баллов – 26 чел.  

Вкус, качество приготовленных блюд 2 балла – 56 чел. 

1 балл – 307 чел. 

0 баллов – 25 чел. 
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